NANMIANH

= o 1 a a o 4 a { Al o o
msfnynhsenlseaninavesms IddSnyunedny3 ludihelsmlsvud inaue

Y
Tugtiwuanalsgneufmussoemudii dde il

Y

doyan llveadsaumsanm

.
o
=
=b

e

==X
o
=
=h.
o
2

PANIIYUYHS

©

DYAMIAAMUNAMITGUYHS

N-
()
=
=8
w
=

.
o
p=
=1
EN

doyaan1izlinug

1. Yoy lvesdsmumstinm
Y1 == o 1 [~ ' 1 '
HIWMIANEITINIU 77 AU wieantluNguAIUAY 40 AU NGUANEI 37 AU NGNBIY 20
= ' J ' '
0930 U nulunquatuauiesas 30 nguAnudovas 35.13 nquey 31 89 40 T wulunguatugu

Y ' ' é’ ' '
fovaz 40 nquiinuidouaz 48.64 uaznqueiy 50 Ju'll wulunquaiuguiosaz s nquAnun

a Y =

fovay 8.10 nguarANgTIMsAnynAmoiovay 87.5 mavdedovay 12.5 nquAnuTiwe

Ry

wodovaz 83.78 mendaiooay 1621 nguatuguihindnuifesas 125 usenuiesas 47.5
dy 9 v a a a 1 o 9 dl L=t =Y =
UONINUNULII NS FFITIMAMAZTINVAIUAITOAL 40 THvMEANGUANEITDITNITIIY

Yovar 37.83 1nfAnv1¥ovaz 1891 1515 SgianwuazgsnvdIuAi0EaY 43.24 QY

o Ay

a 4 1 dlgl v R =)
mugmﬁﬁm%n“lumaum'gquumsoaaz 47.5 Lﬁaummmqammsaaaz 87.5 NQUANHIN

audnlunsoundriguiyridesas 5405 ieuswaUgUYYsSovaz 86.48 TinuANUUANAI

ISICY

aa a o & d‘
3] Nlluil’c'hﬂilluﬂNﬁﬂWUﬂ\'l 07 (WA 01N ﬂ'liﬁﬂ“ﬂ’l TDIUSHIN au¥nlunsouniuaziNoY

U
1 { { U 1 \ o/ d'
WIodT WU sEninnguatuguuaznguAne Awaaslua1sei 4



3

Y & Y Y = °
ATN 4 maagam"lﬂmm@,mmnmiﬂﬂmmmu 77 AU

NQUAILAN NAUANK
o Govay) | 91w Govay) P-value
91y
20-307) 12 (30) 13 (35.13)
31-40 9 16 (40) 18 (48.64)
a 0.260
41-501 10 (25) 3(8.10)
11PN 504 2(5) 3(8.10)
LNF
W8 35(87.5) 31(83.78)
" 0.642
LN 5(12.5) 6(16.21)
1IN
v SR
NANYI 5(12.5) 7(18.91)
S TLRRIERRRLT 19 (47.5) 14 (37.83)
A
U9
) 0.614
151%MNS
FgIEMNY 16 (40) 16 (43.24)
FINVAIUAD
=
MSANYI
LY} =
UTYUANEN 15 (37.5) 10 (27.02)
e . 0.327
WSanaavsogend 25 (62.5) 27(72.97)

U




38

M1319 4 Toyans lvesidhsaumsdnusuam 77 au (me)

NQUAILIAN NQUANY
S Govaz) | s Govaz) P-value
ADUZAIN
Tan 22 (55) 20 (54.05)
0.934
Ause 18 (45) 17 (45.94)
aunFnlunsounsa
JUYAS 19 (47.5) 20 (54.05)
Y 0.565
Tiguays 21 (52.5) 17 (45.94)
IWOUT I
quYNI 35(87.5) 32 (86.48)
. 0.895
Tuguyws 5(12.5) 5(13.51)

Chi square test




39

2.1 MRAIMIGUYHITVOIGTINMTAN

]
1 =)

NANAIANTUYMTINGE 10.85£5.88 ¥IUADIU AIUnquUANMIFUYMT INTY 9.32+5.79

q

NIUAB T TEOTIMNGUNIINGUAIANFUYHSIRTY 10.298.57 3 NQUANYIUNAY 10.11£7.71

= ' Ao T ' ] = ' '
1] ﬂijllﬂ'JUﬂliJaJﬂTU')ucﬁﬂﬁﬂ!ﬂaU 7.06+3.23 ﬁQUﬂQNﬂﬂ‘HWLﬂaE] 6.01+£3.01 UbJW‘Uﬂ'JnJLW]ﬂW'N

pdnihisdidyniadavestiuyidiiguaeu szoznaiiquynd Saumest Fuaaaly

v v

=
A1TNN S

Y Y

AN S HAMIAURAIMIGUYHI YOI INMISFNY

NYNAILAY NguAnNYI P-value
ﬁmauuw’%ﬁgu 10.85+5.88 9.32+5.79 0.256
(W)
szoznmfiguipd @) 10.2948.57 10.11%7.71 0.924
U 7.06i3.23' 6.0123.01 0.546

Independent Samples T test




40

2.2 szumsdnil Indunazszauanumienlunsidny i

a a a a 1 U a a a [ :,sl =] Y
nnmssziiumsaai InAunuhinguaiugudail Indusedumiosas 55 nquinues
ar 67.56 nquaIRUiAail laduszinhunatdosaz 30 nquinuifosas 13.51 Hagnungy

a a [ k2

mAuAniladuszaugiavay 15 nqunundesay 18.91 msdsziiuseiuarumdonlunsidn

v

]
=) 1

= o =t a Ay ] % YA o 1a
‘14?‘15 chNﬂ’mﬂwnﬂ’ﬂumm%ﬂ%mﬂuﬁﬁﬂﬂaz 52.5 ﬂf}“ﬁﬂy'ﬁﬂﬂaz 64.86 W‘UQ’V]ENMINﬂﬂ%::
- . !

anyvylunquatuguiesay 30 nquAnudevas 27.02 amnguaInguindeuzidnyinudes

o—

=<

ag 17.5 nquany1ovas 8.10 Tinuanuandsednihisdhdymeaiavesszaumsani lndy

uazmmw%au‘lunmanuw‘%s:mfwnzjumuammzn'cjuﬁﬂm autanaluaisei 6

AT 6 uﬁmszﬁumsaﬂmﬂauuazszﬁ’maww%’au“lumsﬁnuw’%

NANAILAN AGUANYN
11U (fovaz) 11U (Fovaz) P-value

SEAUMIAAN TndAY

ST 22 (55) 25 (67.56)

seAavunaig 12 (30) 8.613751) 0.219

TEAUYY 6 (15) 7(18.91)
szauaunionlumsdnys

e lifAmvz@npds 12 (30) 10 (27.02)

dualofiozinyi 21 (52.5) 24 (64.86) 0.282

wiouaziAnyws 7(17.5) 3 (8.10)

Chi square test




41

2.3 dsgiamsidnyrivesdsumsnmn

U an a a ' a a Y
nauauRuIvlszifnednguyridovar 60 nauANYIRBANgUYYITovay 56.75 ay

9

' Y a Y v ' A A o= a vy ' A )
nquAILANIevay 62.5 1an lduutosni 1 ideu vaziinguAnyudnidioondn 1 e Yovaz
' a AN Y = A ) "= A a Yy = A Y
7142 nquatuRunsanyvi 14 1 816 ifeu Youaz 16.67 nquAinuiAnd 1 i 6 1dou Lovas
1 :; a 1 3 ' 1 9 ad‘:;
14.28 daufindn Iduinnd 6 iWorin ) wunquaduguiovas 2083 nquAnutesay 1428 334
M lums@nyswuinguatuguidnpd lnsihinauevas 75 nquinyfesaz 57.14 ng

A a ay 1 ° = Y =] Y 9y
ﬂjUﬂNﬂlﬁﬂgUuﬁiﬂjﬂﬂ]iﬂﬂﬂqaﬂ%‘lu]uﬂ15qunﬂiﬂ\ﬁﬂﬂﬂ$ 12.5 NANANEITOUDY 23.8 WUAN

.
v

Fdrdni lungquasuguiosas 8.33 nduinutevas 4.76 uonINUgIl doreyulns lu

v

1 U [~ a 4 '
nquAlLANieuaz 4.16 nquAny1feuas 14.28 wazaseunsutuusegalolums@niysvesngy

arunuiovay 58.33 nquinuidovay 47.61 Tinuammanasedniisdivgyvelsy Sanmsiae

' '
A ad A

RnguYys szoznnfidnyys FBalHnedEny v uazusapalalumsidnszninnguatuguuas

'
=1

naufny aauaaslua1sed 7



M5 7 Useiamaianyws

42

NgUAILAY NQUANYN P-value
DRIV (%’aaaz) U (%}ﬂﬁlﬂ‘&f)
INOIANS
Tl 16 (40) 16 (43.24) 0.431
1Y 24 (60) 21 (56.75)
izammﬁmmﬁﬂmﬁl
oun 1 1fou 15 (62.5) 15 (71.42)
1946 1hou 4(16.67) 3 (14.28) 0.454
111 6 @eriul 5(20.83) 3 (14.28)
FilFlumsdniyd
Wnay 18 (75) 12 (57.14)
andIuIU 3(12.5) 5(23.8) 0.764
1AM 2(8.33) 1(4.76)
Bue
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54 T i 2 x x / 1 1
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